
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMAN 1 Tegalwaru Karawang  

Kelas / Semester : X /1 

Tema : Aku Selalu Dekat dengan Allah Swt.  

Sub Tema : Pengertian Asmaul Husna  

Pembelajaran ke : 1 ( Satu ) 

Alokasi waktu : 1 Pertemuan ( 1 JP) 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Dasar 1.3 

Indikator Pencapaian Kompetensi 1.3  

1.3.2 Menunjukan keyakinan bahwa Allah Swt.  

         Mahamulia, Maha Mengamankan, Maha     Memelihara  

         Mahasempurna Kekuatan-Nya, Maha Penghimpun,  

         Mahaadil, Mahaakhir     

Kompetensi Dasar 2.3 

Indikator Pencapaian Kompetensi 2.3  

2.3.2 Menunjukan sikap keluhuran budi, kokoh 

         Pendirian, pemberi rasa aman, tawakal,dan  

         Adil sebagai implementasi pemahaman    

         Asmaul husna: Al-Karim, Al-Mu’min, 

         Al-Wakil, Al-Matin,Al-jami,Al-Adl, dan  

         Al-Akhir dalam kehidupan sehari-sehari. 

 

 Kompetensi Dasar 3.3 

Indikator Pencapaian Kompetensi 3.3  

3.3.2 Menjelelaskan makna  Asmaul husna: Al-Karim,  

         Al-Mu’min  Al-Wakil, Al-Matin,Al-jami,Al-Adl, dan  

         Al-Akhir 

 

Kompetensi Dasar 4.3 

Indikator Pencapaian Kompetensi 4.3  

4.3 Mendiskusikan tentang makna asmaul husna 

      Al-Karim, Al-Mu’min  Al-Wakil, 

      Al-Matin,Al-jami,Al-Adl, dan Al-Akhir.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN 1 

1. Alat dan bahan: materi dan kegiatan dalam buku belajar praktis Pendidikan Agama 

Islam dan Budi Pekerti SMA/MA Kelas X Semester 1 terbitan CV VIVA 

PAKARAINDO, laptop, LCD serta media belajar lai yang relevan. 

2. Guru menyampaikan cakupan materi mengenai makna asmaul husna: Al-Karim, Al-

Mu’min  Al-Wakil, 

 Al-Matin,Al-jami,Al-Adl, dan Al-Akhir 

3. Pertanyaan : Jelaskan asmaul husna Al-Karim  

KEGIATAN 2 

1. Pendahuluan  

a. Guru mengucapkan salam dan berbedoa untuk memulai pembelajaran.  

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan cakupan materi.  

 

2. Kegiatan Inti  

a. Siswa mengamati dan mengumpulkan informasi tentang makna asmaul husna: Al-

Karim, Al-Mu’min  Al-Wakil, Al-Matin, Al-jami, Al-Adl, dan Al-Akhir 

b. Siswa mendiskusikan tentang asmaul husna: Al-Karim, Al-Mu’min  Al-Wakil, Al-

Matin, Al-jami, Al-Adl, dan Al-Akhir dan mencari di internet ayat-ayat Al-Qur;an 

dan hadis yangnberhubungan dengan asmaul husna: : Al-Karim, Al-Mu’min  Al-

Wakil, Al-Matin, Al-jami, Al-Adl, dan Al-Akhir.  



c. Siswa mencatat, mengolah, menganalisis, membuat kesimpulan, dan laporan hasil 

kegiatan. 

3. Penutup  

Menyimpulkan pembelajaran tentang makna asmaul husna : Al-Karim, Al-Mu’min  Al-

Wakil, Al-Matin, Al-jami, Al-Adl, dan Al-Akhir. 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap   : Obervasi siswa mengenai kepedulian, kepercayaan diri, kedamaian, 

ketawakalan, dan  

Keadilan  

2. Pengetahuan  : tes tertulis bentuk uraian/pilihan ganda  

3. Keterampilan  : penilaian proyek mencari di internet mengenai ayat-ayat Al-qur’an 

dan hadis yang berhubungan dengan asmaul husna :  
Al-Karim, Al-Mu’min  Al-Wakil, Al-Matin, Al-jami, Al-Adl, dan Al-Akhir. 

 

 

       Karawang,    8   Juli 2020 

 

Mengetahui,                        

Kepala Sekolah        Guru Mata Pelajaran,  

 

 

 

 

          

MULYONO, M. Pd        HIDAYATULLAH, S.Pd.I 

NIP.- 196809191993021                  NIP.- 


